

东方总院加盟上海交通大学医学院附属瑞金医院 胸部肿瘤长三角联盟

上海瑞金医院胸外科牵头34家医院成立胸部肿瘤长三角联盟,该联盟致力于整合长三角地区的优质资源,携手攻克胸部肿瘤难题,加速多中心临床研究,淮南东方医院集团总院副院长朱胜代表医院加盟,东方总院成为淮南地区唯一一家加盟医疗单位。

长三角联盟的成立,旨在加强区域内医疗资源的整合,实现医疗资源的共享,提高医疗服务质量。联盟成员将共同开展科学研究、临床诊疗、人才培养等方面的合作,以期为患者提供更加精准、高效的治疗方案。东方总院能够加入胸部肿瘤长三角联盟,既是对医院集团胸心外科中心综合实力的认可,也给进一步提升胸心外科中心的技术、人才、科研等多方面建设带来新的契机。

据瑞金医院胸外科张亚杰教授介绍,瑞金医院胸外科目前领衔主导17项临床研究,联盟成立



后,还将吸纳更多成员单位的病例加入,针对患者最迫切的需求给予研究和突破,希望更多机构共同携手,为患者提供更精准、专业的治疗指南。加

入胸部肿瘤长三角联盟的单位纷纷表示,期待长三角联盟进一步为发病率高、死亡率高、患者需求高的“三高”胸部肿瘤疾病带来学术、临床等多方面的帮扶,同时通过绿色通道转诊,让更多基层百姓拥有优质医疗体验。

在瑞金医院胸部肿瘤长三角联盟论坛的学术演讲环节中,胸心外科中心高涛涛院长代表基层医院作了题为“肋骨骨折微创手术治疗的经验分享”的学术报告,报告内容得到了国内专家的一致认可。东方总院作为联盟的新成员,将与瑞金医院等其他成员单位密切合作,共同推动长三角地区胸部肿瘤诊疗水平的提升。此外,东方总院还将加强与国内外知名医疗机构的交流与合作,引进国际先进的医疗技术和管理理念,以提高医院的综合实力和竞争力。

本报特约记者 万翔 本报通讯员 摄影报道

少跑腿,看病快

东方总院门诊开设慢特大病一站式服务窗口



随着人们健康观念日渐提高,慢病大病也随之受到大家的重视。这些患者需要长期就医,由于医疗资源较好的大型综合性医院一般规模都比较大,各楼分散分布,病人就医往往需要在其中来回穿梭、寻找,问诊、检查、治疗每一步都要因为来回奔波和排队上浪费大量的时间,繁杂的就医

流程常常让他们苦不堪言。为此,淮南东方医院集团在门诊一楼药房旁开设了慢特大病门诊服务窗口,整合资源,打通了一站式就医通道,实现了患者“少跑腿,看病快”的心愿。

张奶奶患糖尿病已长达十年,每隔三个月他都需要在老伴的陪同下来医院重新评估病情,每次来她都要先在一楼挂号,再找医生开药,然后去收费处缴费,随后再去药房开药,张奶奶的腿脚本来就不是很利索,楼上楼下的跑也比较吃力,而这一系列的流程下来常常需要耗费一个上午的时间。

这次来医院看病,门诊的护士长高凤勤正好遇到行动不便的张奶奶,她走上前去询问张奶奶需要办理什么。得知张奶奶要去挂号,在了解她的病情以后,护士长便把她带到慢特大病一站式服务窗口。在这里,张奶奶一口气完成了挂号、开单、拿药、医保报销等一系列流程,张奶奶很是吃惊,怎么在这样一个窗口就把所有的事情都办好了,药也拿了,医生也看了。她还连连感慨:“东方医院真的太贴心了,开一个这种窗口,就不用我和老

伴楼上楼下来回折腾了。”护士长告诉张奶奶以后都不用来回跑了,过来复诊拿药,直接在一楼这个慢特大病一站式服务窗口就可以办理,这里配有专门的医生直接就能挂号还有收费专员,缴完费直接在紧挨着的窗口取药就可以了。门诊程功主任说病人在看病时需要来回奔波,归根结底是因为问诊、检查、治疗这一过程无法在同一个科室里完成,要想让患者不再奔波,就必须把科室的功能进行整合。

江永强董事长一直跟职工们强调“一切为了病人,为了病人一切”这一服务理念,此次一站式服务窗口的设立也是紧紧围绕患者“急难愁盼”问题,持续完善优化就诊流程,慢性病一站式服务门诊的开通,也是响应董事长的号召,积极落实改善医疗服务行动的一项具体举措。程功表示今后会不断探索便民服务新模式,全心全意为患者提供更高效、更优质、更便捷的人性化服务。

本报特约记者 万翔
本报通讯员 朱丹丹 摄影报道

为儿童健康成长保驾护航

东方总院儿科举办儿童生长发育义诊



身高问题自孩子出生就是父母关注的重点,身高不但影响着孩子未来的学业、择业、择偶,还能反映出孩子的健康,这也是父母最担心的。为了帮助更多孩子健康成长,提高家长对儿童生长发育的认识,使生长发育异常儿童得到及时干预和专业指导,近日,淮南东方医院集团儿科医疗中

心在东方总院门诊二楼举行“助力成长、关爱未来”为主题的儿童生长发育免费义诊活动。

还没有到上班的时间,儿科门口已经坐满了前来就诊的家长和孩子。活动中,工作人员传授正确的生长发育健康知识,使用AI智能骨龄仪免费为儿童提供骨龄检测,准确测量身高、体重,义诊现场氛围温馨祥和,孩子和家长们有序地排队等候义诊服务,医生们认真负责地对每位家长进行了详细的问诊,对咨询的问题一一解答,并对有骨骼发育问题的孩子的进一步治疗提供建议。为了帮助家长了解更多儿童生长发育知识,让孩子能够长得更高,儿科专家夏菊红主任坐诊,针对担心孩子长不高、性早熟等问题的家长答疑解惑。

孩子家长沈女士说,自己的女儿一直个头很小,但是孩子爸爸却说他小时候就不高,这都是正常的,沈女士放心不下,听说东方总院有儿童生长发育免费义诊活动后,立刻报名参加,准备来听一

听专家的意见。经过一系列的检查,发现沈女士女儿骨骼发育指标远低于实际年龄的骨骼发育指标,在儿科夏菊红主任的建议下,沈女士决定利用寒假的时间带孩子做进一步的检查并进行相应的治疗。“一直听孩子爸爸说没关系没关系,差点就耽误了。”沈女士对医护人员表示感谢的同时也对此次活动表示了肯定,希望以后可以多多举办。

此次义诊活动,通过面对面的交流,让广大家长们对矮小症、性早熟、儿童营养、儿童保健等生长发育常见问题有了足够的了解,增加了大家对儿童矮小身材和性早熟等疾病的关注,也是东方总院儿科服务家长、服务社会,为广大儿童健康成长保驾护航行动的体现。活动共为120余名儿童进行了生长发育义诊,进一步为广大家长普及了儿童生长发育知识,对实现疾病的早预防、早发现、早治疗,提高儿童健康水平有着积极作用。

本报特约记者 万翔 本报通讯员 任毅 摄影报道